

Exhortación y llamado de alerta hace García

Una exhortación y llamado de alerta al soldado salvadoreño, constituyó el mensaje dirigido ayer por el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, con motivo de las celebraciones del "Día del Soldado".

"Este 7 de mayo de 1981, será distinto a otros... atrás han quedado las celebraciones rimbombantes y pomposas, porque la situación actual es diferente", dijo el funcionario militar.

Luego agregó, en un párrafo de su discurso: "Recuerden que en circunstancias anormales que amenazan alterar la paz o el orden público, desde el Toque de Silencio hasta el de la Diana, mientras el pueblo reposa tranquilamente el soldado permanece cumpliendo con la consigna, que es la orden que nos indican los deberes en cada puesto de vigilancia o servicio en los cuarteles".

Y finalizó su mensaje con las siguientes frases: ¡Soldados!: en guardia... La Fuerza Armada está en peligro y si nosotros claudicamos, claudica la República".

El texto completo del mensaje es el siguiente:

"Compañeros, en este Día del Soldado Salvadoreño, invoco a Dios para que derrame sobre todos nosotros su bendición y nos fortalezca para salir adelante en la situación que vivimos. Mis palabras son un mensaje de esperanza y optimismo y una exhortación a mayores responsabilidades. Al hacerlo, en mi carácter de Ministro de Defensa y de Seguridad Pública y en nombre del Alto Mando, sentimos y cumplimos el deber de ponernos hombro a hombro con el campesino, con el obre-

—Pasa a la página 53—



MEDIACION, NO. El presidente de la Junta, Ing. José Napoleón Duarte, tercero de izquierda a derecha, se reunió con funcionarios venezolanos, quienes expresaron que "Venezuela nunca ha pensado en una mediación en los asuntos internos de El Salvador".

Venezuela no piensa en una mediación aquí

"Venezuela nunca ha pensado en una mediación Internacional en relación a los asuntos internos salvadoreños", declaró en San Salvador el presidente de la Comisión Asesora de Relaciones Exteriores de Venezuela, diputado José Rodríguez Iturbe.

Rodríguez Iturbe, acompañado de Roy Chaderton Matos, Director de Política Internacional de la Cancillería venezolana, visitó El Salvador dentro

de una gira de consultas políticas de alto nivel que comprende también Panamá y México.

Los dirigentes venezolanos, acompañados por el embajador de Venezuela Abel Clavijo, se entrevistaron en el Palacio de Gobierno con el presidente Duarte.

Rodríguez Iturbe ratificó la plena solidaridad del pueblo y del gobierno venezolano con el empuje

—Pasa a la página 44—

Recibirán su habilitación

Todos los afectados por el síndrome de Down, podrán recibir habilitación en forma gratuita, señalan miembros de la Asociación Salvadoreña de Padres de Amigos Down.

La Asociación cuenta ahora con su propio local, como resultado de múltiples esfuerzos realizados por la Junta Directiva, a fin de ayudar a

—Pasa a la página 44—



ASESINADO. El Dr. Gregorio Magno Hidalgo, de 35 años, fue asesinado anteanoche por individuos desconocidos en Cojutepeque.

Otro abogado muerto a tiros en Cojutepeque

Anteanoche fue asesinado a balazos en Cojutepeque, el conocido abogado Dr. Gregorio Magno Hidalgo, por dos hombres desconocidos que después de consumado el criminal hecho se dieron a la fuga.

De acuerdo a los datos proporcionados, el citado profesional de 35 años, se encontraba como a las 9:30 p.m. platicando con su novia en la esquina formada por la 6a. Avenida Norte y 5a. Calle Oriente de esa ciudad, cuando de repente apareció un

vehículo cuya placa no fue identificada, y del cual se bajaron dos individuos armados que sin mediar palabra alguna se acercaron al Dr. Hidalgo y le asestaron dos balazos en la cabeza, los cuales le ocasionaron la muerte inmediatamente.

Antes de que quienes presenciaron el asesinato pudieran reponerse de la sorpresa, dichos sujetos se dieron a la fuga con rumbo desconocido, sin que hasta ayer se supiera de quienes

—Pasa a la página 53—

Abogados y CCE hablan sobre plan electoral

Miembros del Consejo Central de Elecciones y directivos de la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador, se reunieron el miércoles anterior para intercambiar impresiones sobre el anunciado proceso electoral y su regulación dentro del marco de una nueva ley.

Se dijo en esa ocasión, que el Consejo Central de Elecciones, solicitó la colaboración de la Federación, para que esta entidad profesional le propor-

cionara una nómina de abogados entre los cuales se seleccionaría, por parte del CCE, a quienes llegarían a formar la comisión encargada de la elaboración de dicha ley. Tal petición fue tomada muy en cuenta por los directivos de esa Federación y se les comunicó a los solicitantes que muy pronto se dará la respuesta correspondiente.

Por tratarse de un evento de trascendental importancia, voceros de la Fe-

—Pasa a la página 48—



AHOGADO. Adán Lazo h., 25 años, se ahogó en la Playa El Morazan, departamento de Sonsonate, y era originario de San Rafael Oriente, Depto. de San Miguel.

Fiesta del Día del Soldado

Con diferentes actos se celebró ayer en el cuartel de la Policía de Hacienda, el "Día del Soldado Salvadoreño". Fueron incluidos agasajos, estímulos y otras demostraciones, tales como un minuto de silencio por los agentes caídos en el cumplimiento de su deber, visita al Hospital Militar por oficiales de ese cuerpo de seguridad.

El Tte. Cnel. Francisco

—Pasa a la página 44—

Planes de desarrollo urbano encarga el MOP

"Planes de desarrollo urbano en las principales ciudades del país con el objeto de ordenar en forma racional y técnica, el crecimiento físico, están elaborando actualmente consultores salvadoreños por encargo del Ministerio de Obras Públicas", dijo el Arq. José Manuel Murillo, Subsecretario de Vivienda y Desarrollo Urbano, en entrevista con LA PRENSA GRAFICA.

Hay tres firmas consultoras nacionales que están elaborando los planos

correspondientes a Santa Ana, San Miguel y Sonsonate a un costo, cada plan, de 500 mil colones, o sea, un total de un millón y medio de colones, explicó el funcionario.

Posteriormente se continuará con la elaboración de planos de desarrollo urbano para Ahuachapán, Chalatenango, Ilobasco, San Vicente, Zacatecoluca, La Unión y La Libertad, para evitar el crecimiento desordenado y procurar un mejor desarrollo

—Pasa a la página 48—

Sin identificar los 3 muertos por una bomba

Oficialmente no fueron identificados por las autoridades judiciales, los tres hombres de aspecto joven, que murieron anteaer en la tarde al estallar una bomba dentro de un vehículo, a inmediaciones de la Universidad de El Salvador.

Los cadáveres despedazados de las tres víctimas, fueron reconocidos por las autoridades judiciales de turno ayer en la mañana y luego del reconocimiento médico-forense, se ordenó su traslado a la morgue del cementerio. A ninguno —se informó en el

tribunal—, le fue encontrado documento alguno que les identificara y los restos de dos de ellos fueron recogidos por pedazos, piernas y brazos encontrados en diferentes sitios, con los rostros irreconocibles.

Otros cadáveres reconocidos fueron los siguientes: En final de la 11ª Calle Oriente, el de un joven como de 24 años, que no fue identificado por no portar documentos; fue muerto a balazos por desconocidos. El de Juana Vázquez Pérez, de 42 años,

—Pasa a la página 48—



COMPRAN LIBROS. Con motivo del II Congreso Nacional de Enfermería que se realiza en el Hotel Presidente, la Dirección de Publicaciones del Ministerio de Educación exhibe un stand de libros de autores salvadoreños. Las enfermeras congresistas han mostrado interés por numerosos títulos.

—Pasa a la página 48—